
来園者アンケート 

2023 年度（令和５年度） 来園者アンケート について  

＜調査期間＞ 

 2023(R5)年 ４月 ～ 2024(R6)3 月 

     

＜調査方法＞ 

 管理棟ホール・リーダーハウス内にアンケート用紙と回収箱を設置し随時回収した。

また、７月、１１月と手渡し回収した。 

年度後半から冒険広場、デイキャンプ場の 2 種類のアンケートを用意し、各場所の要

望を把握しやすくした。 

  

＜集計済み回答数＞  

131 件（旧様式 50 件、冒険広場 29 件、デイキャンプ場 52 件） 

 

＜集計結果＞  

別紙のとおり 

平均滞在時間 ２時間    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



旧アンケート様式 

 

55%

0%

15%

21%

7%0%2%

年齢

中学生以下 15歳～ 20代
30代 40代 50代以上
無回答

34%

14%
10%

8%

6%

20%

6%2%

お住まい

若林区 宮城野区 太白区 青葉区

泉区 県内 県外 無回答

6%

34%

16%

10%

32%

2%

２－①利用頻度

1年以上来ていなかった 月に1~3回程度

今回が初めて 週に1回

年に1~数回程度 無回答

6%

34%

16%

10%

32%

2%

２－①利用頻度

1年以上来ていなかった 月に1~3回程度

今回が初めて 週に1回

年に1~数回程度 無回答
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旧アンケート様式 

 

8

12

5
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3 2

14

0

2

4

6

8

10

12

14

16

②-２滞在予定時間

②-２滞在予定時間

１時間以内

２時間程度

３時間程度

４時間程度

５時間以上

１日

無回答

8 8

6

0

8 8

1
0

11

0

5

10

15

②-１来園時間 [到着時間]

②-1 来園時間

9:00~10:00 10:00~11:00 11:00~12:00

12:00~13:00 13:00~14:00 14:00~15:00

15:00~16:00 16:00～17:00 無回答

4%

44%

52%

②-３駐車場に停めるまで待ち時間はあり

ましたか？

１０分以内 待ち時間なし 無回答

7%

37%

33%

23%

③利用エリア

デイキャンプ場 冒険遊び場 大型遊具広場 幼児遊具広場

56%

4%

6%
0%0%0%

34%

⑥スタッフの対応について

満足 まあまあ満足 普通 やや不満

不満 その他 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



旧アンケート様式 

 

④ 各エリアを利用して、よかったところを教えてください。 

自由度が高く、子供が気兼ねなく遊べた 

普通の公園では遊べない様な事が出来るとこ 

ふわふわドームのさくをはずせ！！ 

トイレがきれい 

どこものびのび使用できる 

興味のそそるものが多い 

ふわふわドーム 

ターザンロープの下にマットをしいてほしい 

広い泥遊びできる所は他にないので楽しく遊ばせてもらっています。 

水たまりの穴 

 

 



冒険広場 

 

中学生以下, 

11, 39%

20代, 2, 7%

30代, 6, 

21%

40代, 1, 4%

50歳以上, 

1, 4%

無回答, 7, 

25%

年齢

中学生以下 20代 30代 40代 50歳以上 無回答

宮城野区 , 

6, 21%

若林区 , 4, 

14%

青葉区 , 1, 

3%

泉区, 2, 7%

太白区 , 6, 

21%

市外・県

外, 8, 27%

無回答, 2, 

7%

お住まい

宮城野区 若林区 青葉区 泉区

太白区 市外・県外 無回答

2人

22%

3人

26%
4人

30%

5人

18%

6人

4%

何人でおこしですか？

2人 3人 4人 5人 6人

2, 7%

5, 17%

5, 17%

3, 10%

13, 45%

1, 4%

2 どのくらいの頻度でご利用さ

れていますか？

1年以上来ていなかった 月に１～３回程度

今回が初めて 週に1回以上

年に1～数回程度 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市外・県外お住まい 

名取市 富谷市 多賀城市 石巻市 七ヶ浜町 福島県 



冒険広場 
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9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 無回答

到着時間
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1時間 2時間 3時間 5時間 無回答

滞在予定時間

13
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幼児遊具広場

冒険あそび場

大型遊具広場

デイキャンプ場

４利用エリア
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い

５ 海岸公園冒険広場にご来園し

た理由をお聞かせください。

満足, 21, 73%

まあまあ満足, 2, 

7%

普通, 3, 10%

やや不満, 0, 0%

不満, 0, 0%

無回答, 3, 

10%

６スタッフの対応について教えてください。

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 来園時間について教えてください。 



冒険広場 

 

７ 公園で改善した方がいい点はありますか？また、どのようなものがあるといいです

か？ 

自転車 

スコップとバケツをふやしてほしい 

トイレがもう一カ所あると嬉しいです。 

物はいらない。十分です。車でしか来れないので、不便ですが大好きです。 

特になし 

ピタゴラ装置 

こま遊びやチョークあそび等、遊ぶところはありますが案内があった方が有難いで

す。 

回転式遊具があるとますます色々な感覚刺激を受けれて有難いです。 

特になし 

木でなんかつくるところ 

自由に使えるのりもの 

アスレチックが欲しい 

 

 

 

 

 



デイキャンプ場 

資料４ 

 

宮城野区 , 

7

若林区 , 9

青葉区 , 6

泉区, 4

太白区 , 11

市外, 10

無回答, 4

お住まい市内

宮城野区 若林区 青葉区 泉区

太白区 市外 無回答

20代, 4

30代, 21

40代, 15

50歳以上, 7

中学生以

下, 2

無回答, 2

年齢

20代 30代 40代 50歳以上 中学生以下 無回答

0, 0%
1, 2%

23, 45%

19, 37%

5, 10%

3, 6%

１ どのくらいの頻度でご利用されていますか？

週に1回以上 月に１～３回程度 年に1～数回程度

今回が初めて 1年以上来ていなかった 無回答

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市外・県外の住まい回答 

名取市 ２件 富谷市 角田市 利府町  

山形市 岩手県 県内無回答 3 件 

 



デイキャンプ場 

資料４ 
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３ 当デイキャンプ場を選んだ

理由をお聞かせください。

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 来園時間について教えてください。 



デイキャンプ場 

資料４ 

 

満足

59%

まあまあ満足

29%

普通

2%

やや不満

0%

不満

0%

無回答

10%

５ デイキャンプ場の満足度を教えてください。

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

普通

16%

まあまあ満足

25%
満足

53%

やや不満

2%

不満

0%

無回答

4%

4 スタッフの対応について教えてください。

普通 まあまあ満足 満足 やや不満 不満 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



デイキャンプ場 

資料４ 

 

 

６ デイキャンプ場で改善した方がいい点はありますか？また、どのようなものがあるといいですか？ 

網と下の部分が距離があるので温まりにくい、タープなどの貸出し 

かまどの高さが使いづらい 

自販機を直した方がよい 

特になし 

売店として色々あるとお互い有難いかと 

風で隣の火の粉が飛んでくる。 

完璧です 

風が強いので松林などがあるといいです。 

お湯が出るとよい。テーブルが移動できるとよい 

16:00 クローズを 1 時間のばしてほしい（7～9 月以外も） 

 



共通質問回答 

 

 

具体的に 

ほうきで公園をきれいにしよう（イベント） 

キッチンカー来てほしい 

公園の自然を使った企画 

ネーチャークラフトなど、家にかえってもマネして遊べる物も楽しいです。 

季節の WS、プレーワーカーさんとの冒険 

体験人数を増やしてほしい。みんなで長縄跳び、ウオークラリー、宝探し、鬼ごっ

こなど人数が多めでも楽しめるイベントもほしい!! 

犬向け 

知らない子ともみんなで遊べるゲーム等 

薪割りの仕方、焚火のやり方 

5, 12%

17, 39%

19, 44%

2, 5%

実施してほしいワークショップ・イベントは

ありますか？

乳幼児親子向け 親子向け 子供向け 大人向け



共通質問回答 

もの作り大会・ものづくり・工作 

ハンドメード体験（キーホルダーとかどんぐりを使った制作とか） 

ハロウィンでお菓子くばり 

夏まつり、まつり 

花火大会 

 

 

冒険広場では、冒険遊び場エリアをはじめとした様々な場所で、子どもが自分のし

たいことを見つけて自由に遊べる環境づくりに取り組んでいます。このことについ

て、ご意見･ご感想をお書きください。 

子供も楽しめて良いと思う 

近くにこんなに自由にあそべる、ちょうどいい公園がないので、仙台市にこのよう

な公園があってうれしいです。少し大きな子でも遊べる設備があるともっとうれし

いです。 

自由にあそべる場所が少なくなっているので、とても有難い環境です。ただ、自由

なだけではなくルールも学べて良いですね。 

子どもが楽しそうでとても良かった。 

ボールで遊ぶスペースがない（コートのような場所）炊事棟の前で遊んでいて通り

づらかった 

友達同士、親抜きで安全に遊べるためとてもいい施設だと思います。 

とても良い取り組みだと思います。 

キャンプ講座、キャンプ飯クッキング 

とても良い取り組みと思います。どうしても決められた遊びが日常では多いので非

日常感もより一層味わえるのが良いと思いました。 

遊具も楽しいですが、遊具だけにとらわれずに遊びを見つけてほしいと思っていま

す。自由に遊べる環境がありありがたいです。 



共通質問回答 

いいと思う 

たのしいから、イベント、ワークショップ、遊具を増やしてほしい 

初めて来ましたが、子どもたちが楽しく遊べてとても良かったです。今日は風が強

く寒かったので、あたたかい時にもっとゆっくり遊びたいと思いまうす。 

ネットやゲームから離れて様々な事に真剣に取り組んで遊んでいる様子を見られて

よかったです！ 

まだまだ大人や親の目が気になるところがあるので大人同士でもコミュニケーショ

ンが取れるような仕掛けがあるといい。 

道路におえかきも普通はできないのでありがたいです。 

いつも他の公園では体験できない事が出来て子どもも大好きです！ 

改善して頂けるとこよろしくお願いします。 

子どもが思いっきりどろんこ遊びをしたり、製作できたりいい経験ができるのでい

いと思います。スコップが大人向けなので、子どもが持っても重くないような物が

あったらいいと思います。 

最高です！野生児になりました。 

いつも自由に過ごせて、子どもは大満足しています。 

大人のおしつけではなく、子どものインスピレーションで遊べる環境は子の成長に

欠かせないと思います。ありがたいです。 

昔に比べると公園の遊具が減っている事が多いですが、冒険広場は自由に遊べる＋

遊具も整備されており非常に良い環境だと思います。 

よかったと思います。 

すごく自由にあそべる 

頑張ってください 

すごい頑張っていいと思います。 



共通質問回答 

たのしかった 

さいこう 

スタッフの方がちょうどいい具合の声掛けで、子どもの興味をひき、子どもが主体

的に”やってみる”ができて、気付きがあります。 

 

 

その他、自由にご意見・ご感想をお書きください。 

OK 

いつ来ても風がすごい 

いつもありがとうございます。 

今まで、転勤のため様々な公園に行きましたが、子どもにとってなにより大事な事

がつまった公園でとても驚きました。すばらしい公園ですね。 

今まで行った中で一番よかったです。また利用したいです。 

エリア内に私物が置いてあるのに通り道にされてテーブル近くまで入って来るの

で、通るなとは言えないけど遠慮節囲促してほしい 

お花などあるとテンションがあがるかも 

風が強い時の風よけみたいな物を貸出してくださるとありがたいと感じました。 

子どもの幼稚園でお世話になりました。 

スタッフのリーダーと話ができて一緒に企画提案もしても面白いかも。冬に近づい

た公園も面白かったです。ありがとうございました。 

たのしいです。 

駐車場でタバコを吸う人が気になる 



共通質問回答 

チョークの大きなキャンパスは子ども心をくすぐりとてもいいアイディアだと思い

ました。 

とても使いやすい施設でした。 

どろんこ遊びが大好きです。他にはこういう所がないので楽しいです。 

仲の良いご家族といつも楽しい時間を過ごしています。ありがとうございます。 

初めて木工をして楽しそうでした。 

毎日お世話になってます！これもよろしくお願いします。 

リーダーハウス内ホコリ、砂ひどいです。マットの穴も噴水、水遊び場の設置してくださ

い。 

最高 3 件 

子どもにとっても、とても楽しめる所だと思いました。また来ますね。 

自然がたくさんで楽しかったです。娘 1 才も嬉しそうでした。プレーリーダーのおじさんも

気さくでハナマルでしたよ～！ 

木の工作とても楽しかったです！ 

つづけてほしい 

実験的要素から、焼き芋等（集合住宅にすんでいるので）普段できないこと、子供

に経験させることができています。（大人も喜んでいまあす。）いつもご親切にあ

りがとうございます。 

特にありません 

 


